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Cклад 

Вода демінералізована, содиум коко-сульфат, коко-глюкозид, кокамідопропіл бетаїн, сіль 

харчова, гідролізат протеїнів злакових (пшениці, вівса, ячменю), гідролізат кератину, фітор, 

екстракти мати-й-мачухи, материнки, шавлії, чебрецю, кокоса , кислота лимонна, ПЕГ-7 гліцерил 

кокоат, пантенол, гліцерин, віддушка, консервант, комплексоутворювач.  

 

Відновлюючий гігієнічний шампунь для котів  на основі екстрактів рослин, корисних для 

шерсті та шкіри. Відмінно очищує шерсть, надає їй блиск та об’єм, запобігає скатуванню шерсті, 

полегшує розчісування та укладення. Шампунь містить природні компоненти, що позитивно 

впливають на шерсть та шкіру тварин: зміцнюють та відновлюють шерстяний покрив, 

відновлюють та регенерують епітелій шкіри, усувають запальні реакції, пом’якшують та живлять 

шерсть.  

 

До складу шампуню ТМ «PerFect» входить декспантено - синтетичне похідне Д-пантотенової 

кислоти, водорозчинного вітаміну комплексу В, який відіграє значну роль в обміні речовин (жирів, 

білків та вуглеводів).  

 

Декспантенол у клітинах швидко перетворюється у пантотенову кислоту, яка є 

компонентом коензиму А (СоА), яка діє як вітамін. Ацетилкоензим А у цій формі (СоА), приймає 

головну роль у метаболізмі клітин. Пантотенова кислота необхідна для відновлення і регенерації 

пошкодженої шкіри.  

 

Гідролізовані пептиди пшениці проникають глибоко в корковий шар шкіри, оновлюють і 

зміцнюють її ззовні, утворюють на її поверхні захисний шар.  

 

Усі біологічно активні речовини (незамінні амінокислоти, іони калію, натрію, магнію, сірка, 

кремнієва кислота та ін.), які містяться в гідролізаті кератину, сприяють відновленню 

пошкоджених ділянок шерсті, зволожують та регенерують структуру шерсті, ліквідують завальні 

процеси. 

 

Шампунь володіє унікальною здатністю стимулювати процеси регенерації епітелію шкіри і 

шерсті. Імуномодулятор БАД «ФІТОР», що входить до складу шампуню, нормалізує 

мікроциркулярне русло шкіри та підшкірної клітковини, сприяє стимуляції, омолодженню й 

поліпшенню шерстяного покриву. Завдяки вираженій протизапальній та антиалергічній 

властивості БАД «ФІТОР», шампунь нейтралізує подразники шкірного покриву. 

 

Завдяки екстракту материнки покращується структура шерсті, зміцнюються цибулини 

шерсті, шерсть стає гладкою, пружньою і блискучою. 

 

Шампунь містить у своєму складі природні репеленти проти паразитів: екстракти трав 

чебрецю, шавлії, що благотворно діють на шкіру та шерсть. 

 

Шампунь з маслом кокосу забезпечує дбайливий догляд за шерстю, наповнюючи її 

неймовірною красою, здоров’ям і сяючим блиском. 

 

Масло кокосу - справжня комора жирних насичених кислот і тригліцеридів, завдяки чому 

воно швидко вбирається в шкіру, глибоко проникаючи в коріння шерсті, доставляючи до них 

поживні речовини. Масло кокоса володіє живильними та регенеруючими властивостями, які 



допомагають повернути шерсті її природний блиск і силу, відновити структуру стрижнів шерсті, 

надати легкий об’єм, м’якість, гладкість та шовковистість. 

 

Екстракт мати-й-мачухи - відмінний засіб для догляду за шкірою. Допомагає при випадінні 

шерсті, надаючи їй силу та природний блиск. 

 

Застосування 

На мокру шерсть тварини нанести невелику кількість шампуню, розподілити по всій довжині 

шерсті, спінити,  втирати впродовж 3-5 хвилин. Увага! Треба запобігати переохолодженню 

тварини та злизуванню шампуню, потраплянню шампуню на слизову оболонку, в очі та вуха. 

Після використання добре змити теплою водою, витерти рушником, дати висохнути та розчесати. 

 

Тільки для зовнішнього застосування. 

 

Умови зберігання 

Зберігають окремо від харчових продуктів, в недоступному для дітей місці, захищеному від 

світла, при температурі від +5 °С до + 25 °С. 

 

Термін придатності  

2 роки з дати виготовлення. 
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